BAI TAP TRAC NGHIEM DAU TAM THUC BAC HAI

Cau 1. Tim m dé biéu thic f(x) = (3m —1)x* —mx+2+m? 1a tam thirc bac hai
1 . 1 1
A. m#0 B. m#— C.m#0vam=#— D. me|0;—
3 3 3
Huwoéng din
bpé f(x) 1a tam thirc bAc hai thi 3m—-120< m # % => chon ddp an B

Cau 2. Bang xét dau nao sau day la cta tam thic f(x) = —x* —x+6

A X . 3 2 s
f(x) + 0 - 0 n
B X — 0 -3 2 +00
f(x) - 0 + 0 -
C. x . 2 3 s
f(x) + 0 - 0 +
D. . . ) 3 e
f(x) - 0 + 0 -
Huwoéng din
Xétpt—xz—x+6=0<:>[ T .C6hésda=-1<0=>chondap an B
X =

Cau 3. Tap nghiém S cia bat phuong trinh 2x” —5x+3>0 Ia:

A S= (— oo;l]u[gﬁoo) C.S= {1;2}
2 2
B. S=(- oo;l)u(g;ﬂnj D.S= [kgj
2 2
Huwoéng din

X =

Xét pt 2x2—5x+30<:>[x

1
g. Duya vao bang xét d4u tam thurc bac hai chon dap an A
2

Cau 4. Tim tap xac dinh cia ham s6 y = m
A. (— oo;%} )/ [5;+oo) B. (— oo;_?s} U [5;+oo) C. (— 00; _—SJ -/ (5;+oo) D. {_73 ;5}
Huwong din
DKXD: 2x> ~7x 15> 0. Xét pt 2x*> —7x—-15=0<|* = 5 . Dya vao cich xét ddu tam thirc bac hai chon

x=5
dap an A



Cau 5. Tap nao sau day la tp nghiém bat phuong trinh x> —4x+1< 2(x—2)
A. (— oo;l] U [5;+oo) B. (— oo;l) ), (5;+oo) C. (1;5) D. [1;5]
Huwong din

X’ —4x+1<2(x-2) = x> -6x+5<0

. Dua vao céch xét diu tam thirc bac hai chon dap an C

Xét x2—6x+5=0<:>{x

: . 2x—1
Cau 6. Tap xac dinh D ciaham s y = B S Y tap nao trong céc tap sau:
Vx> —6x+9
A. D=%R B. D=R\{3} C. D =(3;+) D. D=R\{1;3}

Huwoéng din

DKXD: x> —6x+9>0.Xétpt x’ —6x+9=0<x=3 = x> —6x+9>0,Vx#3.Chon dip 4an B

Céau 7. Tap nao sau ddy 12 nghiém ciia bat phuong trinh 2)6;2 >0
x°=3x—-4
A. (~oo-1)u(2:4) B. (—oo-1)U([2:4) C. [1;2]U(45400) D. (-1;2] U (4:400)
Huwéng din
C6 bang xét dau
X —© -1 2 4 + o0
X —2 - | - 0 + 0 +
x*—3x—4 + 0 - | - 0 +
VT - + 0 - I +
Duya vao bang xét dau chon dap 4n D
A A N N N CA £ R X2 —-2x
Cau 8. Tap nao sau day la nghiém bat phuong trinh p <1
- X
A. (mo2]U[BH0)  B. [-2:3]u(6:4+0) C. [-23]ul6:+0) D. (2;3)u(6;+0)
Huwoéng din
2 2 2
o _2x<1c> al _2x—1<0<:>—x —x=6 <0
—Xx 6—x 6—x

C6 bang xét dau

X o 6 4o

X —x—6 + + | +

0 - 0
6 — X + + | + 0
VT ¥ 0 + [

Dua vao bang xét diu chon dap 4n B

. ?—4x+3>0
Cau 9. Tap nghiém cua h¢ bat phuong trinh x 5 e la:
x°—=6x+8>0

A. (— oo;l) ), (3;+oo) B. (— oo;l) U (4;+oo) C. (— oo;2) U (3;+oo) D. (1;4)

Huéng din



x<1
> —4x+3>0 x<l1
* * = x>3<:> .Chon dép an B
x> —6x+8>0 x<2 x>
x>4
. R o . L X Hx=2 .
Cau 10. Tap nghiém cua bat phuong trinh . > x la:
- X
A. (=oo—1)U(L;+0) B. [%;IJ C. (-11) D. (—o0;-1)
Huwoéng din
X +x-2 X +x-2 2x> -2
— >y ——x>0& >0
I-x I-x I-x
C6 bang xét dau
X — o0 -1 1 +00
2x" -2 + 0 - 0 +
1-x + | + 0 -
VT + 0 - I -

Duya vao bang xét dau chon dap an D
Cau 11. Tim gid tri ciia tham s6 m dé phuong trinh x* — (m — 2)x +m?* —4m = 0 c6 hai nghiém trai diu:
A. m<2 B.0<m<4 C.m>?2 D. m <0 hodc m >4
Huwéng din
Dé pt c6 hai nghiém trdi du thi a.c < 0 hay m* —4m < 0. Chon dap 4n B

Cau 12. Tim gid tri ctia tham s m dé phuong trinh x* — mx+1=0 ¢4 hai nghiém phén biét

A. m<-1hoacm>1 C. m < -2 hoacm >2
B. m<-2 hoac m=>2 D. Khong c6 gid tri m
Huong din

. m
Dé pt c6 hai nghiém phan biét thi A >O0hay m*> —4>0= { - Chon dap an C
m>
Cau 13. Tim céc gid tri caa tham s6 m dé phuong trinh (x - 2)(x2 — (m + Z)x +8m+ 1) =0 c6 ba nghiém phan
biét:

m<0;m>32 m<0;m>28

A. 17 B.2<m<6 C. m<O;m>?28 D. -1
m+*+ — m# —

Huwong din

Pé pt (x—2)(x> = (m+2)x+8m+1)=0 c6 3 nghiém phan biét thi pt x*- (m+ 2)x+ 8m+ 1= 0 c6 hai
nghiém phan biét khac 2.

m<0

(m+2)* —48m+1)>0 - m2—28m>0® {m>28.chondépénn

2% —(m+2)2+8m+1%0 6m+1%0 -1
m;t?



A A 5 e .z c A A1 A \ 3 2 [N ,
Cau 14. Tim tat ca céc gi4 tri ctia tham so m dé bat phwong trinh mx* — (3m - 2)x +m— 2 >0 c6 nghiém dang

voimoi x e R
A. me (O;l] B. me (0;%} ) [1;+oo) C.me (% ;lj D. me {%;1}

Huwong din

, A<0 _o) - _3
Dé BPT c¢6 nghiém ding véi moixei)%thi{ o hay (m-2) 4’"(’” LJSO
a>
m>0

<m<1.Chondép an D

{5m2—9m+4S0 meSl 4
=N = =5

m>0 m>0

Cau 15. Tim m dé bat phuong trinh (m —3)x” + (m+2)x —4 > 0 vd nghiém

m< =22
A. m>3 B. -22<m<?2 C.-2<m<?2 D.

m>?2

Huwoéng din

. A<O : - 2 - -22<m<?2
DPé BPT vo nghiém thi{ 0 hay {(m+2) +16(m 3)<0<:>{m +20m 44<0<:>{ i’l’;
a< m<

m-3<0 m<3

= Chon dap an C



